

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Яна

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.12.2004 10:34:53

формирования заключения врача: 04.12.2004 22:36:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6568/answer/6569>



Заключение врача

Уважаемая Яна! Планируя беременность, необходимо избавиться от всех хронических заболеваний – гинекологических и урологических. Если есть урогенитальная инфекция – хламидии – необходимо провести курс лечения, т. к. этот вид инфекции обладает отрицательным влиянием на процесс зачатия, на развитие беременности, на плод. Учитывая отсутствие одной почки, необходимо убедиться в нормальной работе другой. Для этого надо сделать: общеклинические анализы (общий анализ крови, общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, биохимический анализ крови – креатинин, мочевины, общий белок, АЛТ, АСТ, билирубин, глюкоза); УЗИ (почек, мочевого пузыря), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастное вещество, потом делается серия рентгеновских снимков); радиоизотопное исследование почек. Если функция почки будет нормальной, то прогноз достаточно благоприятный при условии постоянного (!!!) наблюдения у уролога. Удачи Вам!